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Informații despre proiect 
Proiect: NATALIE (http://natalieproject.eu/)  

 

Suntețiinvitat să participați la un studiu de cercetare. Vă rugăm să citiți cu atenție următoarele informații pentru a 
înțelege scopul cercetării și ce implică participarea la aceasta. Vă rugăm să contactați coordonatorul studiului 
(detalii de contact la finalul paginii) dacă aveți întrebări. 
 

Scopul cercetării. NATALIE, proiect finanțat de Horizon Europe în cadrul Misiunii UE privind Adaptarea la 
Schimbările Climatice, joacă un rol vital în sprijinirea regiunilor europene pentru a-și construi reziliența împotriva 
riscurilor climatice. Folosind inovații tehnologice, financiare și sociale, NATALIE implementează 18 solutii bazate 
pe natură (NBS), în 6 regiuni biogeografice, abordând riscuri climatice precum inundațiile, secetele și creșterea 
nivelului mării. Până în 2030, NATALIE va ajuta la atingerea obiectivului Misiunii de a ghida cel puțin 150 de 
regiuni către reziliența climatică. Puteți afla mai multe informații aici: 
https://www.natalieproject.eu/about/project-summary 

 

Scopul acestei fișe este să vă informeze despre cadrul de reglementare care se aplică oricărei participări la 
proiecte finanțate de UE și, astfel, despre participarea dumneavoastră la proiectul NATALIE. Pentru a respecta 
ghidurile UE, trebuie să solicităm consimțământul explicit pentru a participa la această cercetare.  
Natura participării. Această cercetare urmărește să înțeleagă modul în care participarea la știința cetățenească 
legată de soluții bazate pe natură afectează conexiunea oamenilor cu natura, cunoașterea și acceptarea acestor 
soluții. Participarea presupune completarea a trei chestionare (aproximativ 15 minute fiecare): unul la 

înregistrare, unul după activitățile de știință cetățenească și unul după șase săptămâni de la derularea acestora. 
Dacă  participați la activități științifice cetățenești, veți colecta date de mediu urmând protocoale simple, veți 
participa la activități creative de desen/colaj precum și la o discuție de grup înregistrată. 
 

Implicarea participanților.  Participarea ta în cadrul proiectului NATALIE este voluntară și te poți retrage oricând, 
fără nici o consecință negativă. Datele colectate pot continua a fi folosite, cu excepția cazului în care soliciți 
eliminarea; după două săptămâni, datele vor fi anonimizate și s-ar putea să nu mai poată fi eliminate. 
 

Orice activitate implică riscuri asociate. Zilele de activitate sunt evaluate integral pentru riscuri fiind luate măsuri 
adecvate de atenuare. Pot apărea de asemenea, și riscuri necunoscute sau neașteptate. Riscurile includ, dar nu se 
limitează la, condiții meteorologice nefavorabile; leziuni (de exemplu, din cauza alunecării, împiedicării); 
erupții/reacții/înțepături/zgârieturi/mușcături de la plante și faună sălbatică; când lse lucrează în proximitatea 
apei – înec sau boala Weils; crengi de copac în cădere. Există întotdeauna un risc de acces neautorizat la date. 
Datele identificabileși personale vor fi stocate pe NATALIE SharePoint criptat și protejat cu parolă. Datele fizice vor 
fi stocate într-un folder blocat pe o perioadă de până la 2 săptămâni, până la digitalizare și apoi distruse. Datele 
care te identifică sau te-ar putea identifica nu vor fi făcute publice fără consimțământul tău. 

http://natalieproject.eu/
https://www.natalieproject.eu/about/project-summary


 

 www.natalieproject.eu 

 

  
 

Consimțământ: Dacă decizi să îți retragi consimțământul, te rugăm să contactezi persoana de contact desemnată 
pentru această cercetare și să îi comunici intenția ta de a părăsi proiectul. Poți contacta persoana de contact 
pentru cercetare la adresa menționată mai jos sau personal în  zilele desfășurării activității. Te rugăm ține cont că, 
dacă nu ne furnizezi acordul tău acum sau dacă îl anulezi în viitor, nu vei putea participa la acest studiu.   
 

Folosirea datelor tale. Informațiile furnizate vor fi tratate anonim, ceea ce înseamnă că vor fi agregate cu alte date 
și nu vor fi folosite ca date individuale. Datele sociale pe care le furnizați vor fi stocate în baza de date securizată 
NATALIE și șterse la un an după încheierea proiectului. Datele personale și înregistrate vor fi folosite doar pentru 
ceea ce este necesar pentru proiect. Datele vor fi accesibile doar de alți cercetători din proiectul NATALIE și vor fi 
stocate și procesate într-un mod care să vă protejeze anonimatul. Datele de mediu sunt stocate pe platforma 
ESRI. Rezultatele acestui studiu pot fi publicate în reviste științifice, acte de conferințe sau cărți. 
 

Poți, dacă dorești, să fii recunoscut și identificat public ca autor comun al desenelor și al înregistrării descrierilor 
acestora. Exercitarea acestui drept îți poate afecta anonimatul. 
Aceasta este în conformitate cu Regulamentul privind protecția datelor al Comisiei Europene: art. 5.1, "b", din 
Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului, din 27 aprilie 2016 privind protecția 
persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor personale și libera circulație a acestora, precum și 
abrogarea Directivei 95/46/CE și politica de confidențialitate a Earthwatch Europe. 
 

Dacă dorești să primești o copie a rezultatelor acestui studiu sau dacă ai întrebări sau nemulțumiri, te rugăm să o 
contactezi pe cercetătoarea responsabilă pentru acest proiect: Claire Narraway, Earthwatch Europe, 
cnarraway@earthwatch.org.uk 

 

Guvernare 

Această cercetare a primit o opinie etică favorabilă din partea Comitetului de Etică Earthwatch Europe, cererea de 
etică ID N001 și din partea ofițerului de etică NATALIE și consorțiului. 
Dacă doriți să exprimați o îngrijorare cu privire la modul în care tratăm datele dumneavoastră personale, puteți 
depune o plângere la comitetul nostru de etică (earthwatchethics@earthwatch.org.uk), la Ofițerul nostru de 
Protecție a Datelor (privacy@earthwatch.org.uk) sau la Biroul Comisarului pentru Informații 
(https://ico.org.uk/make-a plângere). 
 
Vă mulțumim în numele echipei NATALIE, așteptăm cu nerăbdare să vorbim cu dumneavoastră în curând! 

 

 

 

 

mailto:cnarraway@earthwatch.org.uk
mailto:earthwatchethics@earthwatch.org.uk
mailto:privacy@earthwatch.org.uk
https://ico.org.uk/make-a

